

UTS Quick Payment Program Get Paid in 3 Business Days

To sign up, call Pam at (877) 352-4290

How Our Program Works

Turn your UTS receivables into cash fast with our Quick Payment Program. You get paid in three business days. Here's how the program works:

- Complete the UTS Quick Payment Agreement.
- Complete the **EFT Authorization Form**. (Must attach a VOIDED check.)
- Submit your invoice and supporting paperwork. (See instructions below.)
- Accept a 2% reduction of total invoiced charges. (Invoice UTS for the total amount. The reduction will be shown on the remittance.)

The **UTS commitment** is to have the payment in your account within three days. If we cannot quick pay your invoice, you will receive the **entire amount** of the invoice immediately upon completion of processing. You can check the status of all payments using your UTS online account.

How to Submit Invoices for Quick Payment

Submit your paperwork using any of the methods listed below. All bills, faxes, and envelopes must be clearly marked QUICK PAY.

Standard Mail: Priority/Overnight Mail:

Attn: Quick Pay Attn: Quick Pay

PO Box 888470 5500 International Parkway Grand Rapids, MI 49588-8470 Grand Rapids, MI 49512

Fax: Email:

Attn: Quick Pay QuickPay@UTSnet.com

Fax: (800) 366-3750

Restrictions: Not available for non-program shipments or for companies based outside the U.S.